AKT
POAUTEILCKONO KOHTPOJ{ HA MpeAMeT OPranu3alHi ropsivuero NuTaHus
DOVYAKINXCH B

g l/ W C/be’/mff/ﬁ [flAtet R /). Oﬁf/{gﬁ/ﬂ%

JaTa npoBeJeHUN NPOBEPI | /D 1O AL,

NuunuaTHBHAS TPYNNA, NPOBOAYBLIAR

npoBepKy: /a&dé}o/cf//c@,,y f/ v gﬁi/we&/@ a/ ria

Bompoc |

1 [Mmeercs v B opranua3ariiy 1MeHI0?

A) fa, [UId BCeX BO3PACTHBIX [PYIIN 1 PeXUMOB (PYHKIIHOHHPOBAHUS 74
OpraHu3an

b) na, Ho Oe3 yueTa BO3pacTHI (X Pyl

B) mer

2 BBIBENIEHO [TH MUKIAYHOE Me 150 JI719 O3HAKOMJICHHS POJMTENCH U AeTei?

A) na Fa

b) Het

BhIBEIIEHO 11 €KEIHEBHOE Vv “HK) B yI0OFOM IS 03HAKOMJICHUS poanTesel u aered mecre?

|98

A) na Fe-

b) Het

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOEBTOR I 01017

A) n1a, IO BCeM JHSIM aa
B) HeT, IMEIOTCS TIOBTOPK! B © (EIKHE

5. B MeHK0 OTCYTCTBYIOT 3anpel: eHHbIe 015012 U TPOILYKTHI

A) Ita, 10 BCeM THAM ) Pl

B) HCT, UMCIOTCA TIOBTOPL! B CMEKHBIC THH

6. |COOTBETCTRYET JIM PErIAMEH T IPOBAHHOE HAKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITHIIH
PEKAMY QOYHKIHOHUPOBAHMS IPraHu3ama?

A) na e

b) et

7. [EcTb 1u B oprasuzanii i pp 3 0 CO3JIGHUY U TOpPsi/IKe paboThl OpakepakHOH KOMUCCHN?

A) na fo-

b) ner

8 10T Bcex s napTUil NpUIoTON [eHHBIK O/ cHUMaeTcsi Opakepak?

A) ma » G2

b) HeT

9 BwisBmsiuck au GaxThl HE JOTYCKaA K Peanu3alidy 0110 1 IPOAYKTOB [0 pe3yjibTaram
paloTHI OpaxepakHON KOMUC! ¥ (33 Tepro/] He MeHee Mecsna)?

A) HECT 7 Ll rrg

b) 1a

10 (Co3ansl JIM YCIIOBHUSA JUIS OD AHU3AIIAY THTAHUS IETEH ¢ YIETOM 0COOEHHOCTEHR 310POBbS
caxapHbli 1wadeT, MUIIEBbIC AT UK)?

A) ma | Jt-

b) HeT

11 [[posoawTcest m yOOpKa MOMe ([EHNH [M0CIe KaskIO0ro IpueMa IHIH?

A) na | o




b) net

|

O6Hapy>1<1/1:8ajmc1> U B IIOME (HHAX I8 ITpreMa My HAaCE€KOMBIE, I'PbI3yHbI 1
)KH3H€JI€HT€HBHO’CTI/I?

cieabl X

12 [KauectBeHHO M IpoBeaeHa yOopKa MoMeLeH it U1 TPUeMa I Ha MOMCHT padoThI @
KOMHUCCUH? i
A) a | 7|
b) HeT . |

A) HET

jeLsm-

b) 1a

14

CO3I[¢':1HI>I Y YCIIOBYS IS cOC TIOICE M JEeTEMHU HpaBUJl JTUYHOM CUTVIEHBI?

A) na

b) ner

15

BLISBISIACE JIM 3aMedanys K coOI0AeHHIO JICThbMHU TIPaBHII JTUYHOU TUTHEHbI?

A) HET

ftErr2

b) na

16

NCKJIFOUCHNI OTACJIbHBIX Omron, 13 MeHI0?

BEIFBISIIIMCE TV TIPH CPaBHCE K pear3yemMoro MEHIO C YTB€p>KIL€HHH[M MEHIO (baKTI)I

A) BET

FE1

b) na

17

Mmenu nu (haxThl BBUI@YH €1 IM OCTHIBIIEH U

A) HET

b) na

18

MHiekc HECHENAEMOCTH MHALLI"?

A) 0-5%

B) 5-10%

B)10-20%

[') bonee 20%

19

[Mprunya BeChe[AeMOCTH NI

A) He BKYCHO IIPUTOTOBJICHO

b)ne upasuTes 011010

=

Pexomenparin:

Meeed~

Y rnecawoby

TToanucu:



